Протокол №2 от 24.11.2014
Результаты заочного собрания владельцев помещений в многоквартирном доме по адресу: 

Московская область, г. Ступино, ул. Калинина, д. 38, корп. 2
По первому вопросу повестки дня:

Утверждение тарифа на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 37,56 руб./кв.м. (без мусоропровода) в месяц с 01.12.2014г.

Голосовали: за – 62,27%; против – 11,53%; воздержались – 26,19%.

Принято решение: утвердить тариф на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 37,56 руб./кв.м. (без мусоропровода) в месяц с 01.12.2014г.
По второму вопросу повестки дня:

Предоставить управляющей организации ООО «Ступинская УК», на срок действия договора управления многоквартирным домом, полномочия от имени собственников принимать решения о пользовании общим имуществом собственников помещений в многоквартирном доме иными лицами, в том числе для размещения вывесок, информационных, рекламных конструкций, оборудования и линий связи, а также предоставления в аренду мест общего пользования.

В соответствии с п.1 ст. 46 ЖК РФ решение по данному вопросу должно приниматься большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. Так как кворум собрания меньше, чем две трети  от общего числа голосов собственников, решение по второму вопросу повестки дня не может быть принято.

По третьему вопросу повестки дня:

Утвердить порядок и условия сдачи в аренду мест общего пользования, размещения вывесок, информационных, рекламных конструкций на общем имуществе собственников помещений многоквартирного дома. Доходы, полученные по договорам на установку и эксплуатацию вывесок, информационных, рекламных конструкций, оборудования и линий связи, в размере 60% направлять на выполнение работ по содержанию и ремонту общего имущества и 40% на оплату услуг управляющей организации по ведению договорной и претензионной работы.

В соответствии с п.1 ст. 46 ЖК РФ решение по данному вопросу должно приниматься большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. Так как кворум собрания меньше, чем две трети  от общего числа голосов собственников, решение по третьему вопросу повестки дня не может быть принято.

По четвертому вопросу повестки дня:

Предоставить управляющей организации ООО «Ступинская УК» полномочия по применению понижающих коэффициентов (от 0.9 до 0.6) к действующим тарифам в зависимости от площади и срока размещения вывески, информационной, рекламной конструкции, оборудования и линий связи.

В соответствии с п.1 ст. 46 ЖК РФ решение по данному вопросу должно приниматься большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. Так как кворум собрания меньше, чем две трети  от общего числа голосов собственников, решение по четвертому вопросу повестки дня не может быть принято.

По пятому вопросу повестки дня:

Предоставить организации ООО «Ступинская УК», на срок действия договора управления многоквартирным домом, полномочия по заключению договоров об использовании  общего имущества собственников многоквартирного дома, в том числе договоров на установку и размещение вывесок, информационных, рекламных конструкций, оборудования и линий связи, а также предоставления в аренду мест общего пользования.

В соответствии с п.1 ст. 46 ЖК РФ решение по данному вопросу должно приниматься большинством не менее двух третей голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме. Так как кворум собрания меньше, чем две трети  от общего числа голосов собственников, решение по пятому вопросу повестки дня не может быть принято.

По шестому вопросу повестки дня:

Выбор совета многоквартирного дома в составе: Михалёв А.В., Марных С.А., Сергеева Н.Г. и председателя совета многоквартирного дома – Марных А.В.

Голосовали: за – 100%; против – 0%; воздержались – 0%.

Принято решение: выбрать совет многоквартирного дома в составе: Михалёв А.В., Марных С.А., Сергеева Н.Г. и председателя совета многоквартирного дома – Марных А.В.

