                                                       ПРОТОКОЛ № 1
очного собрания владельцев помещений в многоквартирном доме по адресу: 

Московская область, г. Ступино, ул. Больничный городок, д. 4
г. Ступино                                                                                                «01» июня 2015 года
         По состоянию на «01» июня 2015 года общее количество владельцев помещений в многоквартирном доме составляет 14, что составляет 939,3 кв.м. общей площади – 100%. В собрании приняло участие 10 владельцев помещений, обладающих в совокупности  696,3 кв.м. общей площади помещений – 74,13%.
Голосование проводилось по принципу количества процентов в общей доле площади.

Кворум имеется, собрание правомочно принимать решения по всем вопросам повестки дня.
Повестка дня:
1. Отчет ООО «Ступинская УК» за 2014 год.

2. Утверждение состава счётной комиссии общего собрания с правом подведения итогов общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

3. Утверждение тарифа на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 32,49 руб./кв.м. в месяц, без мусоропровода с 01.07.2015г.

По первому вопросу повестки дня:
Выступил Овчинников Р.С. с отчетом ООО «Ступинская УК» за 2014 год.
По второму вопросу повестки дня:
Утверждение состава счётной комиссии общего собрания с правом подведения итогов общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в составе: Степанюк Ю.С., Гусева Л.Г., Порубин И.Н.
Голосовали: за – 93,90%; против – 0,00%; воздержались – 6,10%.

Принято решение: утвердить состав счётной комиссии общего собрания с правом подведения итогов общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в составе: Степанюк Ю.С., Гусева Л.Г., Порубин И.Н.
По третьему вопросу повестки дня:
Утверждение тарифа на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 32,49 руб./кв.м. в месяц, без мусоропровода с 01.07.2015г.

Голосовали: за – 93,90%; против – 0,00%; воздержались – 6,10%.

Принято решение: утвердить тарифа на услугу по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома в размере 32,49 руб./кв.м. в месяц, без мусоропровода с 01.07.2015г.
